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Но когато се молите…

Ден 9 – И прости ни дълговете, както
и ние простихме на нашите длъжници
„Защото ако вие простите на човеците прегрешенията им,
то и небесният Отец ще прости на вас“/ Мат. 6:14/.

„Не съм го почувствал“

Беше на възраст и старейшина на църквата ми от много години. Сега се намираше
в болницата. Когато я посетих, ми каза: „Не се моли за мен. Аз съм изгубена.“
„Защо говориш така?“ отговорих. „Пасторе, аз съм съгрешила. Извършила съм голям грях
в младостта си.“ „Молила ли си Бог да ти прости?“ „О, всеки ден от живота ми, но Той
никога не ми е простил.“ „Как знаеш това?“ „Добре“, каза тя. „Никога не съм го
почувствала.“ Продължихме да говорим и в края на разговора тя намери мир и радост.

Как „чувствате“ прошката? Дали тя е някакво топло чувство в тялото ви или нещо студено
в дясната ви ръка, или гъдел отзад по врата? Помирисвате ли я?

Библията е ясна: „Ако изповядаме греховете си, Той е верен и праведен да ни прости
греховете и да ни очисти от всяка неправда“/1 Йоан 1:9/. Не казва, че Той прощава само
малките грехове или ограничен брой грехове. Ясно заявява, че ако изповядаме греховете си,
Той ги прощава ВСИЧКИТЕ. Условието: трябва да ги изповядаш. Обещанието: Бог прощава.
Извърши твоя дял, Бог ще извърши Неговия.

Прошката не е нещо, което трябва да се почувства или докаже научно. Тя е чрез вяра.
Приемаш Божието слово за нея и вярваш, че Бог не лъже. Не можеш да я обясниш,
не я заслужаваш, но знаеш, че Бог е обещал и Неговите обещания са 100 процента сигурни,
защото са основани на Неговия характер и Слово. Нищо не е по-сигурно от Божието Слово.

Когато изповядаш, в този момент си опростен. Христос вече е платил цената на твоя грях
на кръста. Той е „Божият Агнец, Който взема греха на света“/Йоан 1:29/. Кръвта Му е
достатъчна и в Неговата кръв е твоето изкупление от всичките ти грехове /Ефес. 1:7/.

След като изповядаш, трябва да упражняваш вяра, да избереш да вярваш, че Бог прави това,
което е обещал. „Авраам повярва в Бога и това му се вмени за правда“ /Римл. 4:3/. Помни,
„Праведният ще живее чрез вяра“ /Римл. 1:17/. Когато вярваш, Бог действа и ти си простен.
Не се опитвай да го обясниш или заслужиш. „Защото по благодат сте спасени чрез вяра и то
не от самите вас, това е дар от Бога“/Ефес.2:8/.

Чрез този прост акт на вярване в Бога, Светият Дух поражда в твоето сърце нов живот.
Ти си като новородено дете в Божието семейство и Той те обича така, както обича Сина Си“
/Пътят към Христос, стр. 52/.
Прощение, оправдание, спасение – те всички са приети като дар чрез вяра.
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„Ти си грешник, не можеш да изкупиш миналите си грехове, не можеш да промениш
сърцето си, не можеш да направиш сам себе си свят. Но Бог обещава да направи всичко това
вместо теб чрез Христос. Ти вярваш, че Той е обещал това….Ако повярваш в обещанието…
Бог ще направи това факт… Не чакай да почувстваш, че си излекуван, но кажи: „Вярвам това,
то е така не защото го чувствам, но защото Бог го е обещал“ /Пътят към Христос, стр. 51/.

Докато поддържаш погледа си към Исус на кръста, ще можеш да съзреш необикновената
изява на любов: Исус, Създател, Един, Който изговаря дума и се случват неща,
Един пред Когото ангелите закриват лицата си, Богът на Вселената, Който слезе долу,
прие човешки образ, Той, Светият, взе греховете ти и умря лично за теб. Бог умря за теб.

Насочи погледа си към кръста. Ще забележиш, че този, който преживява благодат,
споделя щедро благодат. Този, който е преживял прощение, прощава. „Основата на
прощението се намира в неизмеримата Божия любов, но чрез нашето отношение към другите
показваме дали сме направили тази любов наша собствена.“ /Притчи Христови, стр. 251/.

Да се помолим заедно

Време за молитва /30 – 45 минути/

Всички молитвени групи имат различни начини да се молят заедно. Насърчаваме ви
да прекарате следващите 30-45 минути в обединена молитва по начин, по който
Светият Дух ви води. Насърчаваме ви за кратки разговорни молитви /1-3 изречения/.
Това позволява повече хора да се молят няколко пъти. По-долу са дадени няколко
примера за молене чрез Писанията ии други теми на молитвите ви. Виж Ръководство
за водителя и Молитвени нужди на световната църква за идеи за молитви.

Молитва с Божието Слово: Мат. 6:14

„Защото ако вие простите на човеците прегрешенията им, то и небесният ви Отец ще прости
на вас“ Мат. 6:14/.

„Ако вие простите на човеците прегрешенията им“
Татко, изповядваме, че понякога не искаме да простим. Освободи ни от горчивина и обиди.
Промени сърцата ни и нека благодатта Ти се излива чрез нас към другите. Направи
враговете ни приятели и свържи сърцата ни в служба за Твоето царство.

„Небесният Ви Отец ще прости на вас“
Благодарим Ти Господи за незаслужените дарове на покаяние и изкупление. Понякога се
борим да приемем Твоето прощение и се опитваме да спечелим Твоето благоволение. Научи
ни да приемаме с радост Твоето прощение и да прострем тази благодат към другите.
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Повече предложения за молитва

Благодарност и прослава:
Благодарете за специфични благословения и прославете Бога за Неговата доброта.

Изповед:
Отделете няколко минути за лична изповед и благодарете на Бога за Неговото прощение.

Водителство:
Молете Бог да ви даде мъдрост за днешните предизвикателства и решения.

Нашата църква:
Молете се за нуждите на местната и световната църква /виж отделния списък с молитви/.

Местни нужди: Молете се за настоящите нужди на църковни членове, семейства и ближни.

Слушане и отговор:
Отделете време да слушате Божия глас и отговорете с прослава или песен.

Предложения за песни Църковна песнарка:
„Таз радост, мир, прощение“, № 45;
„На живота изворът е“, № 95;
„О, Прибежище добро“, № 98.


